
Р І Ш Е Н Н Я 

 
12 вересня 2024 року       м. Синельникове   № 427/0/8-24 

 

 

 

Про висновок органу опіки та  

піклування щодо доцільності   

позбавлення батьківських  

прав * 

відносно його малолітньої дитини  

* 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтями 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, витягом з 

протоколу № 16 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого 

комітету Синельниківської міської ради від 11.09.2024, враховуючи інтереси 

дитини *, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Надати до Хортицького районного суду м. Запоріжжя Запорізької 

області висновок органу опіки та піклування Синельниківської міської ради 

щодо доцільності позбавлення батьківських прав *, *, відносно його 

малолітньої дитини *, * (висновок додається). 

 

2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальникові 

служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів Синельниківської міської ради 

Бірюкова С.А. 

 

 

Виконувачка обов’язків 

міського голови                                                                                  Олена ЗАІКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо 

доцільності позбавлення батьківських прав  

* відносно його дитини * 

 

У зв’язку з розглядом цивільної справи № * за позовом *, *, яка проживає 

за адресою: *, встановлено, що до Хортицького районного суду м. Запоріжжя 

Запорізької області необхідно надати висновок органу опіки та піклування 

Синельниківської міської ради щодо доцільності чи недоцільності позбавлення 

батьківських прав *, *, відносно його малолітнього сина *, *. 

Дитина * проживає разом з матір’ю * за адресою: *, що підтверджується 

актом обстеження умов проживання, складеного службою у справах дітей 

Синельниківської міської ради від 16.08.2024. В результаті обстеження умов 

проживання дитини встановлено, що у * є окрема кімната, в наявності ліжко, 

письмовий стіл, стілець, шафа для одягу. Дитина забезпечена одягом, взуттям, 

іграшками, навчальним матеріалом, засобами гігієни та продуктами 

харчування. В помешканні чисто та охайно. Разом з дитиною та матір’ю 

проживають дідусь та бабуся – * та *. Під час проведення бесіди з дитиною * 

стало відомо, що дитина не пам’ятає свого батька *. Зі слів дитини, він не 

підтримує з ним зв'язок не телефонує, не вітає із святами, днем народження. 

Відповідно до рішення Пологівського районного суду Запорізької області від 

27.11.2018 № * шлюб між батьками дитини розірвано. Відповідно до судового 

наказу Синельниківського міськрайонного суду від 04.07.2022 № * стягнуто 

аліменти на утримання дитини *. Станом на 01.06.2023 відповідно до 

розрахунку заборгованості зі сплати аліментів проведеним головним 

державним виконавцем відділу рішень Управління забезпечення примусового 

виконання рішень у Запорізькій області Південного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Одеса) складала * гривень. Станом на 

01.07.2023 заборгованість зі сплати аліментів становила * гривень. Стан 

заборгованості на 11.09.2024 невідомий.  

Відповідно до характеристики Синельниківського ліцею № * встановлено, 

що вихованням * займається мати, вона приділяє належну увагу, підтримує 

тісний зв'язок з класним керівником. 

Відповідно до акта про проживання особи від 27.06.2023 * фактично 

проживає із сином *, * , за адресою: *.    

Відповідно до листа КНП «Синельниківський центр первинної медико-

санітарної допомоги Синельниківської міської ради» від 03.09.2024 № 386 

встановлено, що * не приймає участі у лікуванні дитини від народження і по 

теперішній день. За медичною допомогою при лікуванні * звертається мати *.  

Відповідно до характеристики тренера з легкої атлетики * також 

встановлено, що мати дитини * приймає участь у вихованні дитини, приводить 

його на тренування, цікавиться його успіхами у спорті. Батька, *, тренер ніколи 

не бачила, спортивним життям * не цікавиться , на тренування не приводить. 

Згідно із листом служби (управління) у справах дітей відділу по 

Хортицькому району Запорізької міської ради від 03.09.2024 № 10-08/2505 

з’ясовано, що  обстежити умови проживання * не вдалося, оскільки двері 



квартири ніхто не відчиняє, на запрошення служби * не відреагував, причини 

своєї неявки не повідомив.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Відповідно до акта оцінки потреб сім’ї/особи проведеного з 15.08.2024 по 

21.08.2024 Синельниківським міським центром соціальних служб при 

опитуванні дитини психологом встановлено, що * почуває себе добре, скарг на 

здоров’я не має, голодним ніколи не буває, любить навчатися, відвідує секцію 

легкої атлетики, любить маму, дідуся та бабусю, батька не пам’ятає, він з ним 

не спілкується. У дитини сформовані навички самообслуговування, ознаки 

девіантної поведінки відсутні. Опитування дитини здійснював психолог центру.  

Відповідно до висновку оцінки потреб сім’ї № 262 з 15.08.2024 по 

21.08.2024 Синельниківським міським центром соціальних служб встановлено, 

що * звернулася до суду із позовною заявою про позбавлення батьківських прав 

батька своєї дитини *, оскільки він не приймає участі у вихованні дитини та 

самоусунувся від виконання своїх батьківських обов’язків. Мати повністю 

задовольняє потреби своєї дитини. При складанні оцінки потреб сім’ї ознак 

складних життєвих обставин не виявлено. 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтями 19, 164, Сімейного кодексу України, пункту 4 Типового 

положення про комісію з питань захисту прав дитини Порядку провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008  № 866, 

враховуючи інтереси дитини та режим воєнного стану в Україні, орган опіки та 

піклування Синельниківської міської ради дійшов висновку щодо доцільності 

позбавлення батьківських прав *, *, відносно його дитини *, *. 

 

Виконувачка обов’язків 

міського голови,  

голови органу опіки та піклування  

Синельниківської міської ради                                                        Олена ЗАІКА 
 


